

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

С

Советское

Гориангарье

1999 год
14 февраля
воскресенье
№ 18
(8404)

ОСНОВАНА В МАЕ 1936 ГОДА

Районные будни

■ Вторая волна гриппа

Не успели остыть термометры от повышенной температуры одного восточного гриппа, как на горизонте дал о себе знать новый, шествующий из Китая. Из газет узнаем, что он уложил в постель добрую половину хабаровчан, и немногие даже летальные случаи.

Чем встретим мы эту коварную инфекцию? Медики отвечают неутешительно: если эпидемия обойдет нас стороной, - наше счастье. А если нет? На сегодня служба скорой помощи, например, совершенно осталась без пекарств - все "съела" первая волна гриппа. Что-то приобрести и пополнить лекарственный арсенал не на что - денег нет и не ожидается. Единственное, что остается - на вооружении наших врачей - это советы пользоваться методами народной медицины: всякие там отвары, компрессы да лук с чесноком.

■ Задолжали и донорам

Донор, Человек, которого так называют, во все времена был самой заметной личностью. Помимо, давшими кровь больному, хорошо воинствующими сразу же, как говорят, не отходя от места событий: получив изысканный высококалорийный стол, имел дополнительные дни отдыха...

Все было это вроде и недавно, но как давно, на самом деле! Сегодня, когда ЦРБ уже, "накопила" долгов сдающим свою кровь людям более 70 тысяч рублей, стоит только удивляться, что в экстремальных случаях люди все же приходят на помощь больным. И первыми в этом деле всегда выдают сами медики, также как и все месяцы не получающие зарплату и давно забывшие о полноценном личном питании.

Слово фермеру



Свои бы продукты, да где их взять?

СЕЛЬСКОЕ хозяйство, как и вся экономика, является инерционным. Во многом именно поэтому темпы падения производства продуктов на селе до 1998 года были более низкими, чем во всем народном хозяйстве. Но тот, кто медленно падает, часто также медленно поднимается. Это и следует иметь в виду, прогнозируя развитие сельского хозяйства.

В связи с завозами импортных продуктов, цены на отечественные продукты резко упали, а на топливо, запчасти и оборудование резко возросли. Сельхозпроизводителям стало невыгодно работать. И, как следствие, - почти бесплатный труд (средняя зарплата 100-120 рублей в месяц), налоги, отсутствие кредитов, бешеные цены на технику (стоимость комбайна с 5000 рублей - до 420 тысяч) вынудили закрываться не только совхозы, но и часть фермерских хозяйств. В результате сегодня мы имеем пустые коровники и свинарники, застраивающие лесом поля, оставшихся без работы бывших хлеборобов и животноводов.

Такая же картина и у наших соседей - усть-илимцев. Вся надежда - на завод из других районов. Онтилько за осень, по данным ветерана-крестьянина Н. И. Кревинца и директора КП "Ангара" Л. А. Цыб, вывезли с верхней части района более 500 голов крупно-рогатого скота и лошадей. Но то ли еще будет. Если район не примет соответствующих мер, продукты по любой высокой цене будут вывозиться за пределы района и в будущем. А здесь еще в помощь им вышло постановление о том, что завозимые в район продукты нельзя наценять более чем на 30 процентов, хотя он считается привлекенным к Крайнему Северу, получает северные надбавки за отдаленность, холода и вечную мерзлоту - 60 процентов.

Это сегодня спрос на продукты не стоит так остро из-за отсутствия денег у государства бюджетникам. Но как только у населения они появятся, цены будут выше официальных, нелегальная торговля продуктами (как раньше - водкой) снизит поступление налогов в казну, снизится качество продуктов. Вроде хотели как лучше, а получится как всегда.

Всякое ограничение действий предпринимателей по завозу продуктов в район чревато для населения нашего района. Наработанные связи легко потерять, восстановить часто невозможно.

В заключение я бы хотел заострить внимание на сельском хозяйстве в районе. В Западеевском КП в декабре забили последнюю корову и лошадь. Кежемский совхоз давно закрылся. В КП "Ангара" большую часть скота сменили на топливо, а молодняк раздали своим работникам в счет зарплаты, и осталось у него 70 или 80 голов, в том числе две группы коров. Это районный резерв.

Крестьянские и фермерские хозяйства из-за низких цен на мясо, молоко вообще не занимались скотом или скотили до минимума - для своих нужд. А частный сектор, из-за резкого скачка цен на мясо, осенью продал больше скота, чем восстановил в 1999 году. И здесь будет сокращение поголовья. Продать населению поросят для собственного откорма нет возможности, нет племенного поголовья, так как всех поросят забили раньше. В результате картина аховая.

Видимо, администрации района нужно серьезно проанализировать сложившуюся обстановку и принять соответствующие меры.

М. ЧЕРЕПАНОВ,
фермер.
с. Западеево.

Районные будни

■ Учителям помог фермер

Глава Кежемского крестьянского хозяйства "Заря" Иван Дмитриевич Марковский первым откликнулся на нужды учителей района: он выделил им из личных запасов (в счет зарплаты) девять тонн пшеницы для скормления скоту. Зерно на селе - необходимый продукт, его с удовольствием поедают и свиньи, и куры и даже бурунчики, "отдавая плату теплом молоком".

Первый жест участия фермера в жизни сельского учительства был благодарен воспринят всеми. Есть надежда, что хорошее начинание будет иметь достойное продолжение.

■ Деревенские новости

Как заявил начальник горного промышленного управления района М. А. Нерсесян, сегодня появилась возможность закрыть потребность в муке сельских отдаленных пунктов района.

Используя сельскохозяйственные хорошие, зимние дороги, решено в первую очередь завезти необходимый продукт Яркино и Бидею.

В след за названными адресами до наступления распутицы и вскрытия рек планируется завезти муку и в другие населенные пункты района.

ХХХ
Грипп добрался и до самых дальних поселков нашего района.

Казалось бы, какая людская миграция могла содействовать его проникновению в Павлово! Ах нет, уложил ведь он, свирепый, добрую половину школьников из детсадовцев. Поэтому и было решено: занятия в школе прекратить, посещение детсада запретить. Так распорядился объявленный в начале февраля карантин.

Подготовил
Л. ВАСИЛЬЕВ.

14 февраля - День влюбленных

Опрос

Я люблю ее за...

Борис, служащий, 29 лет:

- Я люблю в ней умение выслушать меня и понять. Я часто бываю не прав, но ни разу она меня в этом не упрекнула. Я тебя иногда огорчю - прости.

И. П. Г., пенсионер, 64 года:

- За то, что все трудные годы она со мной. Болел - лечила, уходил и вернулся - простила; детей троих родила и мать с отцом похоронить помогла и пережила вместе со мной это горе.

А еще - красивая она у меня, и сейчас еще на нее мужчины заглядывают.

Сергей С., служащий, 31 год:

- Моя Елена - смелая женщина. Она умеет водить машину и не боится скорости. Умеет постоять за себя. Она не побоялась родить мне двоих детей, рискуя при этом здоровьем.

С ней мне всегда уютно. Она никогда не унижает и не оскорбляет, даже если высказывает неприятные вещи.

Петр, безработный, 39 лет:

- Мы познакомились с ней в нашей городской библиотеке, в читальном зале. Мы любим читать одни и те же журналы, газеты, а также историческую литературу. Мы не женаты, но нас что-то уже связывает, даже не знаю пока что, но, наверное, любовь. Но лучше не буду загадывать.

И., рабочая, 26 лет:

- Первое, и самое главное, за что я люблю своего мужа - это доброта. Он щедры и всегда готов помочь и мне по дому, и людям, если им эта помощь нужна.

Он - открытый, искренний человек. Он умеет любить, хотя никогда об этом чувстве не говорит. Но по его поступкам, взглядам, жестам это чувствуешь всегда. И не только меня он любит, но и детей, а это для матери - главное.

**Т. А., рабочая, 37 лет:**

- За то, что он есть и всегда рядом.

Н. Б., рабочая, 32 года:

- Однозначно об этом сказать нельзя, но уж, что не красивые глаза - это точно. Он трудолюбив, характера спокойного. Да, вот еще - врат - не умеет не пытается. И, что нечасто бывает, тещу любит, они с ней не разлей вода, я даже горю ревновую.

Ольга Ивановна Б., служащая, 46 лет:

- Знаете, он умеет по дому практически все: просто здорово готовят, столярничает, ремонтирует бытовую технику. Мы вместе с ним и детьми работаем летом на даче, и его заготовки на зиму любят все.

А еще я люблю его за то, что он очень любит меня и всегда будет любить, я в этом уверена.

Записала
Г. БАРАНОВСКАЯ.

Валентины из Таежного

З

иммия непроявленная тьма. Улицы Таежного пустынны. Тихо. Только где-то взводят собака да проскрипят снег под ногами одинокого прохожего... Луна, заливая серебряным светом землю, с любопытством взирает вниз...

Вот приоткрылась дверь одного из домов. На крыльцо вышла обнаженная женщина с ведром в руках. Осторожно ступая босыми ногами по заснеженной дорожке, она выходит из двора на улицу, простирает руки к небу, шепча какие-то слова и... выпивает на себя ведро воды. Струи ледяной воды искрящимся водопадом на миг скрывают женскую фигуру от ясного взоралуны. Какое-то мгновение и улица вновь абсолютно безлюдна - столь стремительно возвращается женщина в дом.

Это действие происходит на одной из узочек Таежного ежедневно, в любую погоду, при любой температуре. Метет ли вынужда или распускается черемуха, на леду от холода застывают птицы или утомленная дневной жарой наслаждается вечерним поливом земля... Время года, на леду не играет - омывание происходит всегда.

Согласитесь, такую картину, даже в наше время, когда в моду вошли все нетрадиционные методы сохранения здоровья, увидеть в нашем районе совсем непросто. Не много найдется тех, кто и в минус 45 градусов бесстрашно шагнет из теплой квартиры, чтобы обмыться ледяной водой...

У Валентины Андреевны Сизых из п. Таежного на это мужество хватает. Вот уже три года она таким образом поддерживает себя в форме, борясь с недугом, который, было дело, приводил ее к постели на недели и месяцы.

ПОЗНАКОМИЛСЯ мы с Валентиной Андреевной и ее мужем Валентином Демидовичем, ровно год назад, когда через газету решили найти в Кежемском районе семью пару Валентинов, проживающих в мире и согласии не один десяток лет.

Нам позвонили из Таежного и пригласили в гости: "Есть у нас Валентины, напишите про них".



Мы поехали и неожиданно встретились с чудесной, обиженной - незабываемой. Вернувшись, дали в газете от 14 февраля снимок супругов Сизых, а вот свое обещание написать о них материал, я выполню только спустя год (будьте снисходительны, дорогие Валентины!).

Хоть и год прошел, а в памяти не потускнели яркие впечатления от этой поездки.

В доме Валентинов нас ждала как дорогих гостей и очень волновалась - впервые общались с работниками газеты. Мои коллеги разошлись по поиску информации, а мы неспешно вели беседу - обо всем. Конечно, я, в основном спрашивала, а Валентина Андреевна с супругом отвечали, ссыкаясь "объявленности", внешней "заурядности" своей жизни, которая почти полностью прошла на ангарской земле. Оба уроженцы деревни Займики, они познакомились взрослыми, когда Валентин уже отслужил армию, а Валентина, окончив медучилище в Туре, работала в Займице.

Первый раз увидела его в кино, сразу понравился. Жили рядом, он меня из клуба провожал, - вспоминает Валентина Андреевна.

Она красивая была, видная, постарше меня. Я ее любовалася, сначала очень стесняясь. Когда из Займики в Таежный переехал, добиралась к ней как мог на сидячина - где пешком, где на дырявой подке, - добавляет свое Валентина Демидович.

Сватать пришли его мама, сестры с мужьями. Сядем, говорят, за стол, если ты за него

замуж пойдешь. Я согласилась и в этот день Валентин у меня остался. Получилось, что на свадьбе.

В 1968 родилась дочка Татьяна, в 1971 - сын Иван. Жизнь бежала стремительно. В работе, заботе, труде. Все было. И реность мужа, когда днем и ночью фельдшер Валентина уходила на вызовы к больным, и обиды жены, когда стала часто заглядывать в рюмочку речной капитан Валентин Демидович.

Все пережили, стерпели, споились,

о разводе не помышляли.

Растини детей, любили путеше-

ствовать, не забывали о своем

хозяйстве - как в деревне без него. Хозяин рыбачил, хозяина

огород обиживалась.

Раньше я рыбак был заядлый,

но все равно своем тёще, Татьяне

Григорьевне, уступал. Она знатная

рабычка была. Однажды по-

ставила самоловы, а мы с зятем

на них двух осетров выполовили,

- делится глава семьи, а ей рас-

сказала продолжает женщина:

Мама у меня удивительный

человеком была, сильным и добрым.

20 лет на мельнице отработала

и рыбачила действительно

знатно. Однажды попалась ей на

самолов огромный осетр, кило-

граммов на 50. Каким-то чудом

сумел его под кутила (го-

ворил на него, что бог ее молитву

услышал). Когда везла по деревне

в тележке эту рыбину, вся

деревня сбежалась смотреть:

небывалое дело - осетр почти

размером с добычу...

Пролетели незаметно годы.

Сегодня Валентин с Валентиной

уже девушка с бабушкой (у них

четверо внуков: трое детей у

дочери - дочка и два сына и дочка

сына). Оба на пенсии. Но выгля-

дят удивительно молодково, осо-

бенно Валентина Андреевна. Ей уже 58-ю пошел, а дать можно на

седьм лет меньше - обливания,

видно, не дают стареть. Расска-

зыв о том, как после долгих лет

болезни (запущенный остеохон-

дроз) она, по совету дочери, нача-

ла закаливаться таким обра-

зом, Валентина Андреевна про-

демонстрировала нам это нагляд-

у. Снимки у фотокорреспонден-

тчиков получились замечательны!

А потом мы еще долго сидели

за калиткой в нашем чистом

доме, на котором тес-

нили друг друга ангарские бло-

да. Блины с творогом, молоко,

жареная, вяленая, соленая рыба,

отварное мясо, сало, хлеб, соленые

и вареные - все с подворья

Сизых, все приготовлено и доби-

то умелыми руками хозяев и

хозяйки.

У Валентины Андреевны

все нещадно губят.

Я знаю: есть на свете

счастье, что тянется

через тернистый путь.

И, что на свете

счастье было,

Соединяет их когда-нибудь.

Так пусть же этот мир

быстро приходит,

Не заставляя мучиться

двоих,

И в душах нежных

уголок находит

Любовь сердца,

соединяющая их!

Н. ЗОНОВА.

Я люблю его за...

Т. А., рабочая, 37 лет:

- За то, что он есть и всегда рядом.

Н. Б., рабочая, 32 года:

- Однозначно об этом сказать нельзя, но уж, что не красивые глаза - это точно. Он трудолюбив, характера спокойного. Да, вот еще - врат - не умеет не пытается. И, что нечасто бывает, тещу любит, они с ней не разлей вода, я даже горю ревновую.

Ольга Ивановна Б., служащая, 46 лет:

- Знаете, он умеет по дому практически все: просто здорово готовят, столярничает, ремонтирует бытовую технику. Мы вместе с ним и детьми работаем летом на даче, и его заготовки на зиму любят все.

А еще я люблю его за то, что он очень любит меня и всегда будет любить, я в этом уверена.

Записала
Г. БАРАНОВСКАЯ.Галина
Зеленина

ПОДАРИТЕ МНЕ...

Подарите мне пыльники
Из созвездий любви
И алмазную спезинку
Из хрустальных глаз земли,
Положи я на ладони
Звездный дар в дар Земли
И серебряной полоне
Конь повстречается вдаль.

На коне том
Рыцарь звездной мечты,
Тот, кого с тоскою слезинки,
Жду давно средь пустыни.
Только рыцарь синекий,
На меня взглянув в упор,
Ускакал к звезде далекой
В галактический простор,
И осталась на ладони
Звездный дар и дар Земли,
Сталпынинка -
конь в пополне, на любви.

Рыцарь высок от любви.

Июнь 1998 г.

Коробкина

Евгения

Филологический факультет
КГПУ (2 курс), г.
Красноярск

Как непонятна наша жизнь!
Как мерзки письмена
лаки!

Когда лицо,
желая быть одним,
Сжималось,
подчиняясь массе,
Идя извилистый тропой,
Не замечая мы любимых,
И, отдаваясь страсти
рековки,
Мы только делаем себе
и мыльям.
Зачем,

скажите притворяться:
Ласкать одних,

а думать о других?
Ни лучше прятаться
врая отдать

И, преступив границы
штреков, любить своих!
Как хочется забыть о том,
Что любим часто тех,
Кто нас не любит,
Кто, пользуясь чужой
судьбой,
Надежды наши
все нещадно губят.
Я знаю: есть на свете счастья,

Что тянется через тернистый путь.

И, что на свете

счастье было,

Соединяет их когда-нибудь.

Так пусть же этот мир

быстро приходит,

Не заставляя мучиться

двоих,

И в душах нежных

уголок находит

Любовь сердца,

соединяющая их!

НЕСКОЛЬКО раз мне довелось побывать на Дешембинском озере, хорошо известном в округе своим лечебными свойствами. Когда бы ни приехал - летом, ранней осенью, всегда здесь были люди, страждущие, жаждущие поскорее рассстаться с хворями, привезшими издалека: с Иркутской области, Богучанского района или даже из Подмосковья. Кто приезжал пораньше - жил в зимовье с егерем, попозже - утолялся в палатке, под пологом - кто где мог.

В одну из таких поездок я и познакомился с этим среднего роста, ладно сложенным, не особо разговорчивым человеком. Николай (назовем его так), после грязевых процедур (толпили банию и распаренное тело накладывали грязь - сапропель) шел на озеро, утыкался в егерскую лодку ставить сети. И почти все дни проводил за этим занятием, вылавливая широких, со сковороды, кульбаков, упитанных щук-травяночек с красноглазыми сороками. Кто-то считал его чудаком, кто-то - не очень компаниекским парнем, однако никто на него не обижался.

Приехал сюда Николай с надеждой подлечить "костно-мышечный аппарат", и говорил, что грязи вода хорошо помогают. Речь его пороки были рваные, он начинал заживать, а то и вовсе умокалась. Однажды, у костра, когда уже почти все отдыхающие уломонились и ушли на ночлег, Николай рассказал о том, как случилась беда, после которой он стал инвалидом.

Тех пор прошли годы, какие-то детали этого рассказа я мог забыть, и потому прошу меня строго не судить за неточности.

- РАБОТАЛ я тогда, - начал Николай, - в леспромхозе вальщиком. Бригада была на хорошем счету. Жена, как я считал, меня любила, я в ней души не чаял. Все было прекрасно, но вот однажды...

После трудного рабочего дня возвращался наш мастерский участок на центральную усадьбу леспромхоза. Ничто не предвещало

беду. Я даже задремал в покачивающемся автобусе. А очнулся весь в бинтах - уже в больничной палате. Врач сказал, что автобус, в котором мы ехали в гололед, скатился с дороги и упал с обрывы. В живых осталось только двое - я и еще один пассажир, который если бы не выживет, то никогда не поднимется с инвалидной коляски.

В мое выздоровление тогда мало кто верил. Многочис-

ленные переломы и травмы не оставляли никаких надежд. Пришлося пережить столько боли, сколько и врагу не пожелал бы. Раза два настала женя, и больше ее не видел.

Прошел не один месяц, прежде чем начали ходить. Выписали из больницы, знакомый шофер подвез домой. Квартира была пуста - ни стопы, ни стула, ни шторы, ни даже какой-то тряпки. Лишь в углу прихожей лежала моя прокашенная фуфайка, в которой ездил на работу. Соседка внесла помощь. Оказывается, моя суженица бросила меня, неожиданно вернувшись из второй раз родила. Ну, а Дешембинское озеро, надеюсь, даст мне возможность окончательно выдороветь и обрести прежнюю форму и спокойствие, - закончил он рассказ.

НЕДАВНО перед Новым годом, я вновь встретил Николая. Он был одет "с иголочки", веселый и довольный. Толковъ, как я узнал, второй раз он так до сих пор и не женился.

В. ЗЫКОВ.

Простить не смог...



ленные переломы и травмы не оставляли никаких надежд. Пришлося пережить столько боли, сколько и врагу не пожелал бы. Раза два настала женя, и больше ее не видел.

Прошел не один месяц, прежде чем начали ходить. Выписали из больницы, знакомый шофер подвез домой. Квартира была пуста - ни стопы, ни стула, ни шторы, ни даже какой-то тряпки. Лишь в углу прихожей лежала моя прокашенная фуфайка, в которой ездил на работу. Соседка внесла помощь. Оказывается, моя суженица бросила меня, неожиданно вернувшись из второй раз родила. Ну, а Дешембинское озеро, надеюсь, даст мне возможность окончательно выдороветь и обрести прежнюю форму и спокойствие, - закончил он рассказ.

НЕДАВНО перед Новым годом, я вновь встретил Николая. Он был одет "с иголочки", веселый и довольный. Толковъ, как я узнал, второй раз он так до сих пор и не женился.

Чем такой...

Стал заниматься до изнеможения физкультурой, закаливанием, не забывал и об аутотренинге. Здоровье понемногу ко мне возвращалось. Через несколько лет первую группу инвалидности заменили на вторую, а еще спустя какое-то время отменили вообще. Пошел работать, появились свободные деньги.

Теперь я живу довольно прлично. Имею хорошую квартиру, обстановку в ней, не отказываю себе в хорошем еде и пище. И женщины ко мне неравнодушны. Я будто второй раз родился. Ну, а Дешембинское озеро, надеюсь, даст мне возможность окончательно выдороветь и обрести прежнюю форму и спокойствие, - закончил он рассказ.

Это был удар никому неизвестный. Разумом отказывалась верить в происшедшее. Прислонился к печи - в голове все помутняло.

Стал жить - одинокий, больной.

Ваша первая любовь. Какая она была?

ПЕРВАЯ любовь. Она приходит всегда неожиданно и застает вас врасплох. Она в усах разная. Но всегда - яркая, как вспышка света, изменяющая серый мир в красочный, многоцветный. Говорят, что первая любовь приходит нам в молодом возрасте. Но это не так. Бывает, пожилой человек вдруг осознает, что всю жизнь он и не любил вовсе, а просто привязывалась, привыкал.

И все же была, есть будет у каждого человека любовь, ибо сама природа заложила в людях это удивительное чувство, без которого, согласитесь, жить нельзя.

Накануне Дня влюбленных мы решили задать читателям вопрос: "Ваша первая любовь. Какая она была?"

Галина, работник бюджетной сферы, 34 года:

- У меня первая любовь была классе в 7-8. А любила я сразу двоих, и все не могла выбрать: какой из них лучше. Были они совершенно непохожи друг на друга.

Один - черный, невысокого роста, плотный. Учился плохо, курит, попивает, хулиганил. Но был исключительно добрым и с ним было весело играть. Обязатель-

но на какую-то историю попадали. Другой - светлый, высокого роста, худощавый. Был хорошо воспитан, неплохо учился, умел ухаживать за девчонками. Но был недосыпаем. С таким же не было интереса - это что-то более серьезное, романтическое.

Черный пропал совсем из поля моего зрения. Что с ним? Где он? Как сложилась его судьба? Не знаю. А светлый живет неподалеку, изредка видимся, но на

идеал первой любви он, увы, уже не тянет. А жаль, ведь как хорошо все когда-то было.

П. В., водитель, 40 лет:

- Я полюбил, будучи в армии, одну женщину. Она у нас в части работала. У нее были два таких светлых пасана - двойняшки, года по 3-4. Никто про мою любовь к ней не знал, и она не знала.

Но именно она, сама того не ведая, помогла мне отслужить эти два не очень легких года. Я даже бежал из части хотел, а потом представил, что она обо мне подумает, и не стал.

После армии я долгое не женился, все искал женщину, похожую на нее. Но не нашел. Другой так, видимо, нет.

Лариса, безработная, 24 года:

- В любовь не верю, но первая любовь у меня была. Я тогда училась в школе, в старших классах, и она училась в военном училище и его наука классная пряталась на классный час. Но помню о чем он рассказывал, но наставления его я запомнила: широкорасставленные, глубокие, блестящие, то ли голубого цвета. И еще военная форма без единой складочки и пятнышка. Больше я ее не видела, но страдала о нем долго.

Т. Ф. Р., пенсионерка, 69 лет:

- Ну, милая, в такие-то годы об этом вспоминают. Живу со своим мужиком много лет, правда, он у меня уже второй муж. Первый погиб, утонул. Любили ли я его? Наверное - да. Он был старше меня, на ильмике плавал. Все лето я с ним не виделась, а зимой она заработка уходил. И детей от него не родила - не судьба.

А какон он был? Чёрный, невысокого роста, брови на лице густые, грозные. Наверное, бровями он меня и увлек.

Записала Г. БАРАНОВСКАЯ.

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, управление печати и информации администрации Красноярского края

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Ответственный секретарь - Г. Ю. Барановская; зав. отделом информации - Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. общественно-политическим отделом - К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. производственно-экономическим отделом - В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА.

Адрес редакции: 663477,

г. Красноярск, Кежемский район, Красноярский край

ТЕЛЕФОНЫ: г. редактор,

приемная - 4-41-31, ответ-

секретарь, корректор - 4-46-

48, отдел информации, об-

щественно-политический от-

дел - 4-45-21, производст-

венно-экономический от-

дел, бухгалтер - 4-46-33, по-

литограф, участок, отдел до-

ставки - 4-28-98.

Валентина
Богданова

ТЕЛЕ

Бывает больно,

бывает грустно,

Когда на сердце

и в мыслях пусто,

Когда поймешь ты,

что нет покоя

От горя, грусти...

Да что с тобою!?

На все скорее взгляни

с улыбкой,

Ведь счастье рядом -

хотя и зыбко.

Оно и зыбко и ненадежно -

И так бывает

еще тревожно...

Что б не ушло оно

и не пропало -

И только нашим то

счастье стало...

Отбрось сомнения -

взгляни смелее -

С тобой мы вместе.

И мы сильнее.

Сентябрь 1998 г.

Б. ЕФИМОВ

СПЕШИМ...

Перегем женщин и друзей...

Как жаль! Теряем!

Ошибки юности своих

вновь повторяю...

Потерь так много и разлук -

все было, было...

Сияние глаз, касание рук -

все уходило...

Все уходило, не сгрев

теплом, весенним...

И оставался лишь напев

Любви последней...

Май 1998 г.

г. Кодинск

В этот день
приема
не было...

"СП" за 7 января нынешнего года была напечатана заметка Марии Анатольевны Озеровой "Моя выставка из здания...". в которой она рассказывала о приеме как попытке исполнительного директора ОАО "Богучанстрой" В. Ефимова и т.д. из этого вышла...

На запрос производственно-экономического отдела редакции в адрес администрации ОАО поступила заявка следующего содержания:

"На ваш запрос № 24 от 20 января нынешнего года об отношении к М. А. Озеровой сообщено. Согласно приказа и. о. внешнего управляющего В. И. Ермолова "Об очередности погашения задолженности по зарплатной плате" в первую очередь погашается задолженность по заявленным работникам для оплаты расходов на лечение. От М. А. Озеровой поступило заявление на выделение денежных средств для оплаты лечения 16 декабря 1998 года и было зарегистрировано в этот же день за № 936. Но, в связи с недостаточным количеством денежных средств и огромным количеством заявлений работников (в основном своей массе - на лечение), даже не во всем заявлении удается выделить деньги, преимущественно отдаются тем, заявившим раньше времени, бывшим работникам, ранее. М. А. Озерова поступила заявка уже в момент прихода денег и поэтому учитывается в расчете дальнейшего. Желающим, учитывая вышеизложенное, с декабря текущего года, включая и последующие, даты, в которых не представляется возможным выделить деньги по ее заявлению.

ВОАО "Богучанстрой", как и на многих других предприятиях России, введена пропускная система. В день, когда М. А. Озерова пытались попасть на прием, приема по личным вопросам не было, поэтому работник службы безопасности ОАО "Богучанстрой" не пропустил ее. М. А. Озерова поступила заявка уже в момент прихода денег и потому учитывается в расчете дальнейшего. Желающим, учитывая вышеизложенное, с декабря текущего года, включая и последующие, даты, в которых не представляется возможным выделить деньги по ее заявлению.

Б. В. ЕФИМОВ,
исполнительный директор
ОАО "Богучанстрой".

Поздравляем
с Днем рождения Сергея
Ивановича ВОЛЖЕНЦЕВА!
Пусть в дни Вашего
рождения желающие гости,
и в доме не будет
ни горя, ни злости.
Желаешь здоровья,
желаем добра,
желаем, чтобы жизнь
ваша долгой была.
Советветеранов.

Поздравляем
с Днем рождения Петра
Еремеевича КАМЕНСКОГО!
Желаешь здоровья -
Потому что оно
никогда не мешает,
удачи -
Потому что она
доставляет радость!
Советветеранов.

Главный редактор Н. В. Зонова.

Газета отпечатана в Кансской типографии. Печать офсетная.
По всем вопросам полиграфического брака обращаться в Кансскую типографию.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснения причин.
Индекс - 52335. Тираж - 5100 экз.